

Назва дисципліни	Цифрові комунікації
<p><b>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</b></p>	<p>Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу здобувачам вищої освіти за другим (магістерським) рівнем відповідно до програми підготовки за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня програма «Міжнародні комунікації».</p>
<p><b>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</b></p>	<p><b>Кліпкова Ганна Олексіївна</b>, к. політ. н., ст. викладач кафедри міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки (61022, Харків, майдан Свободи, 6, каб. 264)</p>
<p><b>Попередні умови для вивчення дисципліни</b></p>	<p>Вивчення дисципліни відбувається для здобувачів вищої освіти, що мають диплом бакалавра за освітніми програмами «Міжнародні відносини», «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» та за спорідненими спеціальностями</p>
<p><b>Опис</b></p>	<p><b>Мета викладання навчальної дисципліни</b> полягає в знайомстві студентів з методологією, принципами та засобами цифрової комунікації для ефективного використання на рівні сучасних вимог.</p> <p><b>Очікувані результати навчання.</b> У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:</p> <p><b>знати</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- можливості цифрових комунікацій в пошуку і поширенні інформації;</li> <li>- правила і норми інформаційного права, а також авторського права щодо продуктів, розповсюджуються в цифровій формі, правила інформаційної безпеки при роботі в цифровому інформаційному- комунікаційному просторі;</li> <li>- програмні та технічні засоби цифрової комунікації.</li> </ul> <p><b>вміти</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- вибирати засоби і технології цифрової комунікації, відповідні професійним завданням;</li> <li>- використовувати комунікаційні технології для автоматизованого збору, подання та поширення інформації в інформаційних системах медіагалузі.</li> </ul> <p>• <b>Методи контролю результатів навчання.</b> Студенти одержують бали за підготовленість і роботу на кожному семінарському занятті (кейси, аналітичні роботи, групові проекти та презентація їх результатів в групі, колективне обговорення; підготовка есе, поточний контроль знань у вигляді творчих робіт). Пропуск лекційного (семінарського) заняття відпрацьовується в індивідуальному порядку (письмова робота за темою заняття). Обов'язковим</p>

	<p>також є виконання всіх завдань, які виносяться на семінарські заняття. Це дає допуск до заліку (min 30 балів).</p> <p>Підсумковий контроль навчальних досягнень студентів відбувається у формі заліку.</p> <p>На вивчення навчальної дисципліни відводиться 90 години / 3 кредити ECTS.</p> <p><b>Мова викладання</b> – українська.</p>
--	--